
Félúton Odüsszeusszal 

Iskolánkban az egész tanév során tanulmányoztuk 

Odüsszeusz utazását a Comenius program keretén belül. 

Projektünk felénél járunk, és még mindig tele vagyunk 

kreatív ötletekkel, egyre több gyermek szeretne bekapcsolódni az ezzel kapcsolatos 

teendőkbe. Ebben az évben a tűzzománcosok krónikafestést, valamint grafikát készítettek 

Fodor Piroska segítségével, a nyolcadikosok filozófiai elemzést végeztek Podruzsik 

Zsuzsannával, a digitális szövegfeldolgozást pedig Csoba Attiláné (Kriszta néni) vette 

kézbe lelkes csapatával. Az alkotásokról készült képeket az www.odysseyhungary.info-n 

állítottuk ki. Ahogyan a magyar résztvevők, úgy a külföldiek is 

nagyon precízen, lelkiismeretesen látták el feladataikat. Külföldi 

kollégáimmal való egyeztetések során kiváló együttműködés 

alakult ki. A tapasztalatcsere, a további célok és feladatok 

egyeztetése érdekében júniusban az iskolák koordinátorai 

megbeszélésen vesznek rész Törökországban, melynek 

lebonyolításáért Kurucz Mónika a felelős. Ezen a találkozón két 

tanár és négy diák képviseli iskolánkat. Reméljük rengeteg 

élménnyel, és hasznos információval térünk haza.   Kurucz Mónika  

A filozófiai feldolgozás során a 8. osztályosok közül néhányan 

hetente találkoztunk, itt az iskolában. Két-három órákat 

beszélgettünk az adott (vagy kapott) kérdésekről, amelyekre 

ügyesen választ adtak. Ezen kérdésekkel kapcsolatosan többször 

játszottunk is (szerepjátékot, csoportjátékot, szituációs játékot), 

amit nagyon élveztek. Beszélgetés és feladatmegoldás során több 

hang és képanyagot gyűjtöttünk magunkról. Ezen foglalkozások 

késő délután kezdődtek, a gyerekek mégis mindig vidáman jöttek 

vissza rá. Készítettek névjegykártyát, pajzsot, jeleneteket, ami kreativitásukat is kifejezte. 

Érdeklődőek és lelkesek a kérdésekkel kapcsolatban is, melyek az élet értelméről, döntések 

súlyáról, célokról, jövőképről, értékekről szól. Olyan beszélgetések ezek, melyekre egy-egy 

tanórán csak ritkán kerül sor, pedig lenne rá igény.    Podruzsik Zsuzsanna 

http://www.odysseyhungary.info-n/

